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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

της  14ης  Ιανουαρίου 2025 
 
Αριθμός Απόφασης 2  / 2025 
 
Στη Σκύρο σήμερα την 14η  του μηνός Ιανουαρίου του  έτους 2025,  ημέρα Τρίτη  και  ώρα 11:00 στο   
Δημοτικό Κατάστημα συνήλθε σε τακτική   δια ζώσης και δια τηλεδιάσκεψης  συνεδρίαση η Δημοτική 
Επιτροπή Δήμου Σκύρου, ύστερα από την υπ΄ αρ. 196 από 8-1-2025 πρόσκληση του Προέδρου, που 
απεστάλη νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του ν.3852/10.  
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε (5) μελών βρέθηκαν παρόντες πέντε  και 
συγκεκριμένα: 
 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ                ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Αντωνόπουλος Κυριάκος , Πρόεδρος Δ.Ε                                        ουδείς 
2. Μαυρίκος Νικόλαος       Αντιπρόεδρος Δ.Ε                                        
3. Μανωλάκης Γεώργιος    τακτικό μέλος   
4. Κωστής Ιπποκράτης τακτικό μέλος         δια τηλεδιάσκεψης 
5. Παπαλημναίου Ευφροσύνης Μαρίας- (Φρύνη)       

 
 
Θέμα:    Ορισμός δικηγόρου εκπροσώπησης του Δήμου Σκύρου στο Μονομελές Πρωτοδικείο Χαλκίδας 

(Μεταβατική έδρα Κύμης) στις 15-1-2025 

 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τη δημοτική υπάλληλο Μανδηλαρά Μερσύνη 
 
 
Ο κ. Δήμαρχος και Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής θέτει προς συζήτηση το  2ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης το οποίο εισάγεται στην συνεδρίαση με την πιο κάτω ενημέρωση από τον κ. Δήμαρχο: 
Στις 15-1-2024 εκδικάζεται ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Χαλκίδας (Μεταβατική έδρα Κύμης) 
Ασφαλιστικά Μέτρα από Αρτέμιδα και Ευαγγελίνα Παλάσκα κατά Μηνά Φεργάδη και Δήμου Σκύρου, το 
πλήρες κείμενο των οποίων σας αποστέλλεται συνημμένα. 
Προτείνεται ο ορισμός δικηγόρου για την εκπροσώπηση του Δήμου στο ως άνω Δικαστήριο   
Με δεδομένο ότι μέχρι σήμερα ο Δήμος Σκύρου δεν διαθέτει εγκεκριμένο προϋπολογισμό , θα πρέπει 
αμέσως μετά την οριστικοποίηση και έγκριση του προϋπολογισμού έτους 2025 να δεσμευτεί κατ απόλυτη 
προτεραιότητα τα ποσό της  αμοιβής του δικηγόρου. 
 
Επίσης κατά την συζήτηση του θέματος ο κ. Δήμαρχος ανέφερε ότι έγινε προσπάθεια εξεύρεσης κοινά 
αποδεκτής λύσης στο θέμα μεταξύ των εμπλεκόμενων μερών, η οποία απόβηκε άκαρπη. 

  

 
Στην συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 
Οι κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι έχοντας υπόψη τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
  

ΑΔΑ: ΨΘ5ΞΩ1Σ-Ζ6Ε



Ορίζουν δικηγόρο για την εκπροσώπηση του Δήμου Σκύρου ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Χαλκίδας (Μεταβατική έδρα Κύμης) το οποίο συνεδριάζει στις 15-1-2025 για να εκδικάσει Ασφαλιστικά 
Μέτρα από Αρτέμιδα και Ευαγγελίνα Παλάσκα κατά Μηνά Φεργάδη και Δήμου Σκύρου, την δικηγόρο 
Αθηνών κ. Θάλεια Σκαρίμπα . 
Καθορίζουν την αμοιβή της ως άνω δικηγόρου στο ποσό των 500,00 ευρώ. Με δεδομένο ότι μέχρι 
σήμερα ο Δήμος Σκύρου δεν διαθέτει εγκεκριμένο προϋπολογισμό, δεσμεύονται για την ανάληψη του 
ποσού αυτού αμέσως μετά την έγκριση του προϋπολογισμού έτους 2025. 
 
 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 2  / 2025  
 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 
Ο Πρόεδρος     Τα μέλη 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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